



# МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ УКРАЇНИ

## (Мінфін)

вул. М. Грушевського 12/2 м. Київ 01008 тел. (044) 206-59-47, факс 425-90-26  
e-mail: [infomf@minfin.gov.ua](mailto:infomf@minfin.gov.ua), код ЄДРПОУ 00013480

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

### Державна регуляторна служба України

#### *Про розгляд проекту постанови*

Міністерство фінансів України відповідно до вимог статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів» і просить розглянути та погодити зазначений проект акта.

Проект постанови розроблено відповідно до підпункту 1 пункту 4 розділу II Закону України від 29.06.2023 № 3173-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах», яким вносяться зміни до статті 2<sup>1</sup> Закону України від 19.12.1995 № 481 «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» у частині реєстрації обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів.

- Додатки: 1. Проект акта на 8 арк. в 1 прим.  
2. Пояснювальна записка на 3 арк. в 1 прим.  
3. Аналіз регуляторного впливу на 14 арк. в 1 прим.  
4. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим.

**Міністр**

**Сергій МАРЧЕНКО**

Олексій Орлянський, Інна Хлебнікова 201 56 72



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000065FC2E00F6F4B300

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 03.03.2023 13:04:40 по 03.03.2025 13:04:40

Міністерство фінансів України



11320-09-5/126 від 02.01.2024

**ПОРЯДОК**  
**ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або**  
**обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва**  
**тютюнових виробів**

1. Цей Порядок визначає процедуру створення та ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – Єдиний реєстр обладнання), а також механізм внесення (виключення) відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до (з) Єдиного реєстру обладнання.

Єдиний реєстр обладнання – інформаційно-комунікаційна система, що забезпечує збір, накопичення, захист, облік, відображення, обробку реєстрових даних та надання реєстрової інформації про перелік обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів.

У цьому Порядку терміни вживаються у значеннях, наведених у Законі України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» та Законі України «Про публічні електронні реєстри».

2. Єдиний реєстр обладнання ведеться державною мовою в електронному вигляді.

Єдиний реєстр обладнання починає функціонувати одночасно з набранням чинності постановою Кабінету Міністрів України від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 202\_ року № \_\_\_\_\_.

3. До Єдиного реєстру обладнання вносяться дані щодо обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – обладнання) за призначенням:

автоматизовані машини (механізми), що призначені для:

підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини;

нарізання тютюнового листа для використання надалі у виробництві тютюнових виробів;

виробництва відновленого тютюну;



виготовлення (виробництва) сигарет, цигарок, сигарил шляхом вкладення тютюнового листа або тютюнової суміші в сигаретний папір або цигаркові гільзи, або листи тютюну з формуванням надалі таких тютюнових виробів;

пакування визначеної кількості сигарет, цигарок, сигарил у пачки відповідного формату шляхом розподілення єдиного потоку на порції визначеної кількості, вкладання таких порцій у заготовку пачки відповідного формату та фінального формування пачки з визначеною кількістю таких тютюнових виробів;

автоматизовані машини (механізми) – обладнання з електричним чи неелектричним нагріванням для обробки матеріалів шляхом зміни температури та механічні пристрої, які використовуються для промислового виробництва люлькового, нюхального, смоктального, жувального тютюну чи його замінників (нарізання, змішування, формування люлькового тютюну, махорки, тютюновмісних сумішей для кальянів, фінальне формування пачки (упаковки) тютюну чи махорки для смоктання, жування, нюхання чи вдихання без горіння шляхом нагрівання);

автоматизовані машини (механізми), призначені для нанесення марок акцизного податку на пачки відповідного формату.

Реєстраційний номер обладнання формується та присвоюється кожному обладнанню за допомогою інформаційної системи автоматично.

4. Реєстрація обладнання здійснюється на підставі заяви власника або імпортера такого обладнання чи уповноваженої ним особи (далі – власник обладнання).

У разі передачі власником обладнання у користування іншому суб'єкту господарювання – резиденту реєстрація такого обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів здійснюється на підставі заяви такого суб'єкта господарювання – резидента (далі – користувач обладнання).

Якщо обладнання передається у користування іншому суб'єкту господарювання, у Єдиному реєстрі обладнання відображаються відомості про власника такого обладнання та про його користувача.

5. До Єдиного реєстру обладнання вносяться відомості про:

1) власника (співвласників) обладнання:

для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, місцезнаходження;

для фізичних осіб – суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) – прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний податковий орган і мають відмітку в паспорті);

для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, дата та номер договору про спільну діяльність та управління майном;

для іноземного суб'єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва, місцезнаходження (адреса місця проживання, за якою здійснюється зв'язок з фізичною особою – підприємцем);

2) користувача обладнання (у разі його передачі у користування):

для юридичних осіб – найменування, код ЄДРПОУ, місцезнаходження;

для фізичних осіб – суб'єктів господарювання (у тому числі іноземних суб'єктів господарювання, які діють через свої зареєстровані постійні представництва) – прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті);

для спільної діяльності без створення юридичної особи – найменування, код ЄДРПОУ особи, відповідальної за ведення обліку спільної діяльності, дата та номер договору про спільну діяльність та управління майном;

для іноземного суб'єкта господарювання – найменування постійного представництва, реєстраційний номер постійного представництва, місцезнаходження (адреса місця проживання, за якою здійснюється зв'язок з фізичною особою – підприємцем);

3) підставу ввезення обладнання на митну територію України або набуття права власності чи користування обладнанням;

4) вид обладнання, найменування виробника обладнання, модель та серійний номер (за наявності) обладнання;

5) адресу місцезнаходження обладнання;

6) дату внесення до Єдиного реєстру обладнання;

7) дату виключення з Єдиного реєстру обладнання;

8) дату внесення змін до Єдиного реєстру обладнання.

6. Інформація до Єдиного реєстру обладнання вноситься на підставі відомостей, зазначених у документах, які подаються власником / користувачем обладнання для реєстрації обладнання. Для реєстрації обладнання у Єдиному реєстрі обладнання або для внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, або для виключення обладнання з Єдиного реєстру обладнання власник / користувач обладнання подає відповідні заяви. Форму заяв затверджує Мінфін.

У разі знаходження обладнання у складі виробничих ліній у заяві зазначається номер лінії та обладнання, яке розташоване на такій лінії.

Заява про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів подається протягом 10 робочих днів з дня набуття права власності / користування на обладнання, що знаходиться на території України, а в разі його ввезення на митну територію України – протягом 10 робочих днів із дня завершення його митного оформлення. У заяві про реєстрацію зазначається інформація про власника (співвласників) та користувача обладнання у разі його передачі в користування.

У разі зміни відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, крім змін, пов'язаних зі зміною права власності / користування обладнанням, власник / користувач обладнання, за заявою якого відповідне обладнання внесено до Єдиного реєстру обладнання, повинен не пізніше 10 робочих днів із дня виникнення змін подати до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику заяву про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

У разі вивезення обладнання за межі митної території України, переходу права власності на нього або знищення обладнання власник / користувач обладнання, за заявою якого відповідне обладнання внесено до Єдиного реєстру обладнання, повинен не пізніше 10 робочих днів із дня виникнення зазначених підстав подати до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, заяву про виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

До заяв додаються засвідчені власником / користувачем обладнання копії документів, що підтверджують його ввезення на митну територію України / вивезення за межі митної території України або право власності / користування обладнанням, зміну права власності / користування або документи, що підтверджують факт знищення обладнання (акт про знищення обладнання, фото- та відеофіксація знищення обладнання).

Заяви та копії документів подаються до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, нарочно, поштою або в електронному вигляді у порядку, встановленому статтею 42 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).

Відповідальність за достовірність відомостей, зазначених у заяві, несе власник / користувач обладнання.

7. Центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, розглядає заяви про внесення обладнання до Єдиного реєстру обладнання, про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, про виключення обладнання з Єдиного реєстру обладнання і протягом 15 робочих днів з дня надходження заяви вносить відомості до Єдиного реєстру обладнання та письмово повідомляє про це власника / користувача

обладнання нарочно, поштою або в електронному вигляді у порядку, встановленому статтею 42 Кодексу.

8. У разі подання власником / користувачем обладнання інформації та документів, зазначених у пункті 6 цього Порядку, не в повному обсязі та/або надання неповної або недостовірної інформації центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, протягом п'яти робочих днів з дня надходження заяви повертає власнику / користувачу обладнання заяву та документи із зазначенням недоліків, які потрібно усунути.

9. Внесення відомостей до Єдиного реєстру обладнання, внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, виключення обладнання з Єдиного реєстру обладнання здійснює центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, шляхом видання відповідного рішення у вигляді розпорядження.

10. Відомості, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, надаються у вигляді витягу з Єдиного реєстру обладнання, який видається юридичній особі або фізичній особі – підприємцю, органам державної влади (посадовим особам), за письмовим запитом протягом двох робочих днів із дня подання такого запиту та надсилаються нарочно, поштою або в електронному вигляді в порядку, встановленому статтею 42 Кодексу.

У запиті зазначаються критерії пошуку відомостей у Єдиному реєстрі обладнання (найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – суб'єкта господарювання, код ЄДРПОУ, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті). Запит обов'язково має бути підписаний заявником із зазначенням дати.

Витяг з Єдиного реєстру обладнання має містити відомості, які є актуальними на дату його формування.

11. Адміністратором та держателем Єдиного реєстру обладнання є ДПС, яка забезпечує його:

створення та функціонування;  
обробку та структурну систематизацію, захист відомостей і даних;  
доступ осіб до інформації.

12. Користувачами Єдиного реєстру обладнання є:

1) внутрішні користувачі:  
посадові особи структурних підрозділів ДПС;  
посадові особи територіальних органів ДПС;

2) зовнішні користувачі:

посадові особи органів державної влади;  
посадові особи військових адміністрацій;  
посадові особи контролюючих органів;  
посадові особи правоохоронних органів;  
фізичні та юридичні особи.

13. Публічним реєстратором Єдиного реєстру обладнання є ДПС.

14. Створювачами реєстрової інформації Єдиного реєстру обладнання є відповідальні посадові особи ДПС.

15. Створення програмно-технічних засобів Єдиного реєстру обладнання здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України.

16. Програмне забезпечення Єдиного реєстру обладнання є об'єктом права державної власності. Майнові права на програмне забезпечення належать державі в особі ДПС.

17. Обробка та захист персональних даних, інших реєстрових даних та інформації Єдиного реєстру обладнання здійснюються відповідно до Законів України «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про захист персональних даних», «Про публічні електронні реєстри».

18. Єдиний реєстр обладнання створюється з використанням програмного забезпечення, яке забезпечує його сумісність і електронну інформаційну взаємодію в режимі реального часу з іншими інформаційними системами та мережами, що становлять інформаційний ресурс держави, державними електронними реєстрами інших держателів публічних електронних реєстрів, зокрема Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. Електронна інформаційна взаємодія Єдиного реєстру обладнання із державними електронними інформаційними системами здійснюється з використанням системи електронної взаємодії електронних ресурсів.

Інтеграція Єдиного реєстру обладнання із системою електронної взаємодії електронних ресурсів здійснюється відповідно до Порядку взаємодії органів виконавчої влади з питань захисту державних інформаційних ресурсів в інформаційних та електронних комунікаційних системах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2002 р. № 1772 (Офіційний вісник України, 2002 р., № 47, ст. 2155).

19. Плата за підключення та доступ до Єдиного реєстру обладнання, внесення відомостей до нього і користування ним не стягується.

20. Інформація, внесена до Єдиного реєстру обладнання, є достовірною і може використовуватися органами державної влади, їх посадовими особами під час здійснення ними повноважень, визначених законом.

21. Формування переліку наборів даних, які підлягають оприлюдненню (оновленню) у формі відкритих даних з Єдиного реєстру обладнання, здійснюватиметься з урахуванням обмежень, визначених законодавством у частині оприлюднення персональних даних.

22. Публічна інформація з Єдиного реєстру обладнання у формі відкритих даних підлягає оприлюдненню відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

23. На підставі реєстрових даних Єдиного реєстру обладнання може формуватися аналітична та статистична документація.

24. Доступ користувачів – фізичних та юридичних осіб до Єдиного реєстру обладнання здійснюється через електронний кабінет, користувачів – посадових осіб структурних підрозділів ДПС та її територіальних органів – засобами Єдиного реєстру обладнання відповідно до їх функціональних обов'язків, користувачів – посадових осіб інших органів державної влади – відповідно до спільних наказів, укладених договорів (угод).

---



**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**до проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру**  
**обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини,**  
**промислового виробництва тютюнових виробів»**

### **1. Мета**

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів» (далі – проект постанови) є виконання норм Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) з урахуванням змін, внесених Законом України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах» (далі – Закон № 3173-ІХ), які набирають чинності з 22 січня 2024 року.

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проект постанови розроблено відповідно до підпункту 1 пункту 4 розділу II Закону № 3173-ІХ, яким вносяться зміни до статті 21 Закону № 481 у частині реєстрації обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – Єдиний реєстр обладнання).

### **3. Основні положення проекту акта**

Проектом постанови передбачено затвердити Порядок ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів.

### **4. Правові аспекти**

У зазначеній сфері нормативно-правових відносин діють такі правові акти:

Закон України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;

Закон України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах».



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC0030400000065FC2E00F6F4B300

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 03.03.2023 13:04:40 по 03.03.2025 13:04:40

Міністерство фінансів України



11320-09-5/126 від 02.01.2024

## **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Реалізація передбачених проектом постанови норм не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат Державного бюджету України та платників податку.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Реалізація постанови не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує зазначення позиції уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, всеукраїнських профспілок, їх об'єднань, всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок, Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проект постанови потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством економіки України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України, а також подання до Міністерства юстиції України для проведення правової експертизи.

Проект постанови буде оприлюднено на вебсайті Міністерства фінансів України для його обговорення.

## **7. Оцінка відповідності**

Проект постанови відповідає зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, в тому числі міжнародно-правовим, та праву європейського Союзу (acquis).

Проект постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті постанови відсутні положення, що створюють підстави для дискримінації.

Для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи проект постанови потребує подання до Національного агентства з питань запобігання корупції.

## **8. Прогноз результатів**

Проект постанови не суперечить загальним принципам формування державної регуляторної політики України, встановленим Законом України

від 11 вересня 2003 року № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Проект постанови за предметом правового регулювання не матиме безпосереднього впливу на розвиток регіонів, ринок праці, екологію, навколишнє середовище та інші сфери суспільних відносин.

Реалізація постанови дасть можливість привести нормативно-правові акти Уряду у відповідність до вимог Закону № 3173-IX та Закону № 481 у частині внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до Єдиного реєстру обладнання, внесення змін до відомостей, які містяться в Єдиному реєстрі обладнання, та виключення відомостей з Єдиного реєстру обладнання.

Прийняття проекту постанови сприятиме зменшенню нелегального виробництва й обігу тютюнової сировини та тютюнових виробів, що забезпечуватиме надходження податків до бюджету у повному обсязі.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 р.

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**«Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру**  
**обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини,**  
**промислового виробництва тютюнових виробів»**

**I. Визначення проблеми**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів» (далі – проект постанови) розроблено відповідно до статті 2<sup>1</sup> Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) з урахуванням змін, які вносяться підпунктом 1 пункту 4 Розділу II Закону України від 29 червня 2023 року № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах» (далі – Закон № 3173-ІХ) у частині реєстрації обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – Єдиний реєстр обладнання).

Відповідно до статті 1 Закону № 481 (з урахуванням змін, внесених Законом № 3173-ІХ) Єдиний реєстр обладнання – інформаційно-комунікаційна система, що забезпечує збір, накопичення, захист, облік, відображення, обробку реєстрових даних та надання реєстрової інформації про перелік обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів.

Зокрема, абзацом третім статті 2<sup>1</sup> Закону № 481 визначено, що Порядок ведення Єдиного реєстру обладнання затверджується Кабінетом Міністрів України. У зв'язку із зазначеним виникає необхідність затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	–	+
Держава (територіальні громади)	+	–
Суб'єкти господарювання	+	–
У тому числі суб'єкти малого підприємництва	–	+



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Міністерство фінансів України

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000065FC2E00F6F4B300

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 03.03.2023 13:04:40 по 03.03.2025 13:04:40



11320-09-5/126 від 02.01.2024

Врегулювання зазначених питань не може бути здійснено за допомогою: ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

чинних регуляторних актів, оскільки для реалізації заявленого необхідне внесення змін до їх редакції.

## II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру обладнання.

Цей Порядок визначає процедуру створення та ведення Єдиного реєстру обладнання, а також механізм внесення (виключення) відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до (з) Єдиного реєстру обладнання.

Метою прийняття проекту постанови є запобігання незаконному виготовленню підакцизної продукції та виконання вимог Закону № 481 щодо ведення Єдиного реєстру обладнання.

## III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

### 1. Альтернативні способи досягнення цілей державного регулювання

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1 Прийняття проекту постанови	Затвердити розроблений нормативно-правовий акт
Альтернатива 2 Збереження чинного регулювання	Зазначений спосіб не прийнятний і не забезпечить досягнення поставленої цілі регулювання

Примітка: інших альтернативних способів досягнення основної мети, ніж прийняття зазначеного регуляторного акта, не існує.

### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

#### 2.1. Оцінка впливу на сферу інтересів держави.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	1. Виконання положень Закону № 481. 2. Забезпечення наповнення Єдиного реєстру обладнання. 3. Внесення відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів згідно з даними Єдиного реєстру обладнання в Електронну систему обігу алкогольних напоїв,	Розроблення програмного забезпечення здійснюється в межах фінансування ДПС без необхідності залучення кадрів. Інформація, яка включається до Єдиного реєстру обладнання, надходить в електронному вигляді через Електронний кабінет платника або ІС «Єдине вікно подання електронної звітності».

	тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, для формування унікального ідентифікатора з 01.01.2026	
Альтернатива 2	Відсутні	<p>1. Невиконання вимог абзацу третього статті 2<sup>1</sup> Закону № 481.</p> <p>2. Відсутність затвердженого Порядку ведення Єдиного реєстру обладнання призведе до збільшення нелегального виробництва й обігу тютюнової сировини та тютюнових виробів.</p> <p>3. Неможливість з 01 січня 2026 року формувати унікальні ідентифікатори акцизних марок через відсутність інформації про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Електронній системі обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах</p>

### 3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Проект постанови не належить до сфери регулювання цивільних відносин та не розповсюджується на сферу інтересів громадян.

### 4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

За даними ДПС на 01 грудня 2023 року кількість суб'єктів господарювання, які провадять господарську діяльність з підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, становить 44 суб'єкти господарювання.

Показник	великі	середні	малі	мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	5	39	–	–	44
Питома вага групи в загальній кількості, відсотків	11,4	88,6	–	–	100

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

Альтернатива 1	<p>Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Закону № 481 щодо внесення відомостей до Єдиного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, внесення змін до відомостей або виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;</p> <p>можливість сформувати Електронною системою обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, унікальний ідентифікатор для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01 січня 2026 року; взаємодію з Електронною системою обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, щодо обладнання для пакування пачки (одиночної упаковки) тютюнових виробів</p>	<p>Основні витрати суб'єктів господарювання (далі – СГ) будуть пов'язані з ознайомленням, заповненням, поданням заяв та отриманням витягу з відомостями, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.</p> <p>Витрати 1 суб'єкта господарювання на заповнення форми заяви (разово), яка подається до ДПС*:</p> <p>1 година/рік; 90,90 грн/рік**</p> <p>Сумарні витрати суб'єктів господарювання на заповнення та подання форми заяви на внесення даних до Єдиного реєстру про місця зберігання тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах (яка подається разово):</p> $1 \text{ година} \times 1 \text{ СГ} = 1 \text{ година/рік};$ $90,90 \text{ грн} \times 1 \text{ СГ} = 90,90 \text{ грн/рік};$ $1 \text{ год} \times 44 \text{ СГ} = 44 \text{ год/рік};$ $90,90 \text{ грн} \times 44 \text{ СГ} = 3 \text{ 999,60 грн/рік}$
Альтернатива 2	Відсутні	<p>На відміну від альтернативи 1 призведе до неможливості: зареєструвати обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному реєстрі обладнання, внести зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, виключити відомості, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;</p> <p>сформувати унікальний ідентифікатор для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах,</p>

		вироблених на території України з 01 січня 2026 року
--	--	--

\* Розрахунок здійснено на прикладі заповнення 1 заяви 1 суб'єкта господарювання. Витрати можуть варіюватися у бік збільшення у разі необхідності заповнення додатково заяви про внесення змін до відомостей Єдиного реєстру обладнання.

\*\*За даними Державної служби статистики України, середня заробітна плата за відпрацьовану годину у промисловості за видом економічної діяльності «виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів» станом на 01 січня 2022 року становить 90,90 гривень.

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, грн
Альтернатива 1 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства згідно з додатком до Аналізу впливу регуляторного акта до проекту постанови	3 999,60 грн/рік
Альтернатива 2 Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємства	X

#### IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінювання)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	4	Ця альтернатива оцінена відповідним балом, оскільки дає можливість повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання без будь-яких витрат суб'єктами господарювання за мінімального збільшення навантаження на деякі ЦОВВ
Альтернатива 2	1	Альтернатива 2 не дає змоги досягнути поставлених цілей державного регулювання

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Прийняття проекту	Витрати ДПС, пов'язані	Найоптимальніша



	<p>постанови дасть змогу повністю досягнути поставлених цілей державного регулювання. У разі прийняття проекту постанови буде забезпечено:</p> <p>1) практичну реалізацію норм Закону № 3173-IX та Закону № 481;</p> <p>2) можливість суб'єктам господарювання подавати заяви в електронному вигляді про реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному реєстрі обладнання, вносити зміни до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, виключати відомості, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;</p> <p>3) отримання унікального ідентифікатора для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01.01.2026;</p> <p>4) нормативно врегульований механізм внесення (виключення) відомостей про обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів до (з) Єдиного реєстру обладнання</p>	<p>з розробкою та впровадженням відповідного програмного забезпечення, відбуватимуться в межах фінансування ДПС, без залучення додаткових кадрів. Основні витрати платників податків будуть пов'язані зі складанням відповідних форм заяв. Сумарні витрати суб'єктів господарювання на заповнення та подання форми заяви на внесення даних до Єдиного реєстру обладнання (яка подається разово):</p> <p>1 година x 1 СГ = 1 година/рік;  90,90 грн x 1 СГ = 90,90 грн/рік;  1 год x 44 СГ = 44 год/рік;  90,90 грн x 44 СГ = 3 999,60 грн/рік</p>	<p>серед запропонованих альтернатив, оскільки надає вигоду для суб'єктів господарювання та держави без додаткових втрат (як людського ресурсу, так і грошового забезпечення)</p>
Альтернатива 2 Збереження чинного регулювання (фактично відсутність)	Відсутні	Збереження чинного регулювання може призвести до відсутності можливості реєстрації обладнання для підготовки або	Унеможливить виконання вимог Закону № 481 з набуттям змін, які вносяться Законом № 3173-IX

регулювання)		обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному реєстрі обладнання, внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання; отримати унікальний ідентифікатор для тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вироблених на території України з 01.01.2026	
--------------	--	--	--

## **V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми**

Прийняття проекту постанови дасть змогу реалізувати вимоги абзацу третього статті 2<sup>1</sup> Закону № 481, яким визначено, що Порядок ведення Єдиного реєстру обладнання затверджується Кабінетом Міністрів України.

Передбачається, що реалізація поставлених цілей державного регулювання буде забезпечена через затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів.

Для впровадження проекту постанови необхідно забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта через його оприлюднення на вебпорталі Міністерства фінансів України.

Міністерству фінансів України необхідно здійснити процедуру погодження проекту постанови із зацікавленими державними органами.

Суб'єктам господарювання слід організувати:

ознайомлення з вимогами регулювання;

заповнення і подання заяв для реєстрації обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів в Єдиному реєстрі обладнання, внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

Водночас Міністерству фінансів України необхідно подати проект постанови на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Ризику впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта немає.

Прийняття проекту постанови не призведе до неочікуваних результатів і не потребує додаткових витрат із державного бюджету.

Можлива шкода від очікуваних наслідків дії регуляторного акта не прогнозується.

**VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги**

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Реалізація проекту постанови не передбачає додаткових витрат ДПС у частині розробки програмного забезпечення та відповідно відбуватиметься в межах фінансування ДПС без залучення додаткових кадрів.

Реєстрація обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, внесення відомостей або виключення відомостей з Єдиного реєстру обладнання здійснюється на підставі заяви суб'єкта господарювання. Витрати суб'єктів господарювання на подання відповідних заяв встановити неможливо. Внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання та/або виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання, є нерегулярними. Зокрема, один суб'єкт господарювання може подати приблизно 10 – 20 заяв на рік.

Запропонований регуляторний акт не поширюється на суб'єктів малого підприємництва.

**Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання регуляторного акта**

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), грн
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	-	-	-	-	-

2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання регулювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити): розробка електронної форми заяв, проведення роз'яснювальної роботи з суб'єктами господарювання, розробка програмного забезпечення ДПС у частині прийняття та обробки заяв та надання витягів з	72	51,52	-	-	3 709,44**

Єдиного реєстру обладнання					
Разом за рік	X	X	X	X	3 709,44
Сумарно за п'ять років**	-	-	-	-	-

\* Вартість витрат, пов'язаних з адмініструванням процесу регулювання державними органами, визначалася з розрахунку посадових окладів на посадах державної служби за групами оплати праці з урахуванням юрисдикції державних органів у 2020 році, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів» (зі змінами), шляхом множення фактичних витрат часу персоналу на заробітну плату спеціаліста відповідної кваліфікації та на кількість суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання, та на кількість процедур за рік.

\*\* Одноразові витрати на запровадження нових форм заяв до витрат у наступних роках не включаються.

Додаткові витрати на державне регулювання для контролюючих органів виникнуть один раз під час запровадження нових заяв (1 розробник ПЗ + 1 працівник ІТ-сервісів + 1 працівник з контролю за підакцизними товарами) × 24 год × 51,52 грн/год = 3 709,44 грн/рік.

## **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Термін дії регуляторного акта необмежений, якщо інший не буде визначено нормативно-правовими актами.

Термін дії нормативно-правового акта необмежений у часі, що дасть змогу повною мірою розв'язати проблемні питання.

У разі внесення змін до Закону № 481 регуляторний акт має бути приведений у відповідність до таких змін.

## **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта**

Показниками результативності регуляторного акта є:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, що становитиме за попередніми підрахунками 44 одиниці;

розмір пов'язаних із виконанням вимог акта коштів і часу, що витратиметься платниками;

рівень поінформованості платників податків щодо основних положень проекту постанови є середнім, оскільки проект постанови опубліковано в електронному вигляді на вебпорталі Міністерства фінансів України.

Після набрання чинності регуляторним актом його результативність визначатиметься такими показниками:

- кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюється дія акта;
- кількість поданих заяв на:

реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів;

внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;  
виключення відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання;  
- кількість зареєстрованого обладнання в Єдиному реєстрі обладнання;  
- кількість пов'язаних із дією акта скарг/звернень від суб'єктів господарювання.

#### **ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта**

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиме Державна податкова служба України, оскільки на неї покладено наповнення та ведення Єдиного реєстру обладнання.

Базове відстеження результативності зазначеного регуляторного акта здійснюватиметься через рік після введення його в дію шляхом аналізу якісних та кількісних показників.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через два роки після введення його в дію шляхом аналізу якісних та кількісних показників.

Періодичне відстеження виконуватиметься раз на три роки починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження, в тому числі у разі, коли дію акта, прийнятого на визначений строк, було продовжено з метою оцінювання ступеня досягнення актом визначених цілей. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта порівнюються із значеннями аналогічних показників, що встановлені під час повторного відстеження.

**Міністр фінансів України**

**Сергій МАРЧЕНКО**

**ВИТРАТИ**

**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва,  
які виникають внаслідок дії регуляторного акта**

№ з/п	Витрати	За рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн	–	–
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), грн	–	–
3	<p>Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, грн</p> <p><b>Витрати суб'єкта господарювання на ознайомлення, заповнення та подання до Державної податкової служби України заяви</b></p> <p>Для заповнення 1 заяви (реєстрація або внесення змін до відомостей або виключення відомостей з Єдиного реєстру обладнання) орієнтовно потрібно:</p> <p>0,5 години на підготовку та збір інформації про документи, що додаються до заяви (підготовка копій): засвідчені власником/користувачем обладнання копії документів, що підтверджують його ввезення на митну територію України/вивезення з митної території України або право власності/користування обладнанням, зміну права власності/користування або документи, що підтверджують факт знищення обладнання (акт про знищення обладнання, фото- та відеофіксація знищення обладнання);</p> <p>0,25 години на внесення інформації в саму заяву;</p> <p>0,25 години на відправку заяви до ДПС, у разі направлення в електронному вигляді – отримання позитивної квитанції про її реєстрацію.</p> <p>Таким чином, для заповнення 1 заяви про реєстрацію або 1 заяви про внесення змін до відомостей, або 1 заяви про виключення відомостей з Єдиного реєстру обладнання суб'єкт господарювання витратить:</p> <p style="text-align: center;">1 год × 1 рік = 1 год/рік; 90,90 грн × 1 рік = 90,90 грн /рік**</p>	90,90	454,50
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо), грн	–	–
5	Витрати на ознайомлення з регуляторним актом виходячи з 1 години на одного суб'єкта господарювання, грн	–	–
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн	–	–

продовження додатка

7	Витрати, пов'язані з наймом додаткового персоналу, грн	–	–
8	Інше (уточнити), грн	–	–
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), грн	90,90	454,50
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства, на яких буде поширено регулювання, одиниць	44	44
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємства на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 × рядок 10), грн	3 999,60	19 998,00

\*За даними Державної служби статистики України, середня заробітна плата за відпрацьовану годину у промисловості за видом економічної діяльності «виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів» станом на 01 січня 2022 року становить 90,90 грн.

\* Витрати можуть варіюватись у бік збільшення за потреби заповнення додатково заяви про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі обладнання.

### Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	-	-	-	
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)		Витрати за п'ять років	
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	-		-	
Вид витрат	Витрати* на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам (витрати часу персоналу)	90,90 грн	-	90,90 грн	5 454,0 грн



## продовження додатка

Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо)	-	-	-	-

Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо)	-	-	-

Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	-	-

**Повідомлення**  
**про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів»**

---

Міністерство фінансів України на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляє про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів» (далі – проект постанови).

Проект постанови розроблено відповідно до статті 2<sup>1</sup> Закону України від 19.12.1995 № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 481) з урахуванням змін, які вносяться Законом України від 29.06.2023 № 3173-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах» (далі – Закон № 3173-ІХ) у частині реєстрації обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів у Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів (далі – Єдиний реєстр обладнання).

Зокрема, абзацом третім статті 2<sup>1</sup> Закону № 481 визначено, що Порядок ведення Єдиного реєстру обладнання затверджується Кабінетом Міністрів України.

Запропоновано встановити, що ця постанова набирає чинності одночасно з введенням у дію абзацу шістдесят дев'ятого підпункту 1 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 3173-ІХ.

Із проектом постанови можна ознайомитися на офіційній сторінці Міністерства фінансів України в мережі Інтернет за адресою: <https://mof.gov.ua> у рубриці «Законодавство» розділі «Проекти регуляторних актів для обговорення» підрозділі «Проекти регуляторних актів для обговорення у 2023 р.».

Зауваження та пропозиції до проекту постанови надавати протягом 30 робочих днів з дня оприлюднення на офіційній сторінці Міністерства фінансів України у письмовій та/або електронній формі за адресами:

Міністерство фінансів України, вул. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, e-mail: [orlyansky@minfin.gov.ua](mailto:orlyansky@minfin.gov.ua), [ikhliebnikova@minfin.gov.ua](mailto:ikhliebnikova@minfin.gov.ua).

## КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

## ПОСТАНОВА

від 2023 р. №

Київ

**Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів**

Відповідно до статті 2<sup>1</sup> Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилатів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» та Закону України «Про публічні електронні реєстри» Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Затвердити Порядок ведення Єдиного державного реєстру обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, що додається.

2. Установити, що суб'єкти господарювання (власники та користувачі обладнання) мають забезпечити реєстрацію обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів, яке було внесено до Єдиного державного реєстру обладнання для промислового виробництва сигарет та цигарок, що підлягає реєстрації відповідно до закону, в Єдиному державному реєстрі обладнання для підготовки або обробки тютюну, тютюнової сировини, промислового виробництва тютюнових виробів протягом чотирьох місяців з дня набрання чинності цією постановою.

3. Ця постанова набирає чинності одночасно з введенням у дію абзацу шістдесят дев'ятого підпункту 1 пункту 4 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 29 червня 2023 р. № 3173-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України у зв'язку із запровадженням електронної простежуваності обігу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах» але не раніше дня її офіційного опублікування.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC003040000065FC2E00F6F4B300

Підписувач Марченко Сергій Михайлович

Дійсний з 03.03.2023 13:04:40 по 03.03.2025 13:04:40

Міністерство фінансів України



11320-09-5/126 від 02.01.2024